指定通所介護事業所 指定地域密着型通所介護事業所 指定(介護予防)認知症対応型通所介護事業所 通所介護型サービス事業所 生活支援通所型サービス事業所 管理者 様

仙台市通所介護事業所連絡会事務局

令和6年度「仙台市通所介護事業所連絡会」の開催について(ご案内)

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

この度、標記連絡会を下記のとおり開催いたします。つきましては、貴事業所の職員等の参加についてご配慮をお願いいたします。

連絡会の詳細につきましては下記よりご確認ください。

記

1.「仙台市通所介護事業所連絡会」とは

通所系サービス独自の課題等に対応できるよう,各制度や基準等の理解,職員のスキルアップ,困難事例の解決に向けた情報共有など,介護サービスの質の向上や事業所間の横のつながりの強化などを目的として,仙台市通所介護事業所連絡会事務局が企画するものです。事務局は、ご協力いただいている市内の通所介護系事業所の職員及び仙台市役所介護事業支援課で構成されています。過去には、好事例の発表会や連絡会参加者によるグループワークを実施しております。

開催の詳細につきましては、別紙「令和6年度通所介護事業所連絡会開催のお知らせ」をご確認ください。

- 2. 日 時 令和7年3月17日(月) 14:00~16:00(予定)
- 3. 開催場所 オンワード樫山仙台ビル 10 階(仙台市青葉区二日町 12 番 34 号) ※対面で参加の場合
- 4. 対 象 下記事業所において業務に従事する職員 指定通所介護/指定地域密着型通所介護/指定(介護予防)認知症対応型通所介護/ 通所介護型サービス/生活支援通所型サービス
- 5. 申込方法 下記URLの申込受付フォーム(せんだいオンライン申請サービス)からお申し込みください。

https://logoform.jp/form/3PrJ/919561

6. 申込締切 令和7年3月7日(金)17時

7. その他

- ・駐車場はありません。当日は公共交通機関又はお近くの有料駐車場をご利用ください。
- ・使用する資料は、<u>開催の約1週間前を目途に</u>仙台市ホームページに掲載予定です。 参加される方は、以下のページから事前に印刷していただきご参加ください。
- ※ 当日の参加可否や研修の受講形式については、<u>別途メールにて3月12日(水)までに</u> ご案内いたします。

<仙台市ホームページ>

ホーム > 事業者向け情報 > 福祉・医療 > 福祉 > 高齢者施設・介護保険などサービス > 研修会・集団指導 > 仙台市通所介護事業所連絡会 > 令和6年度仙台市通所介護事業所連絡会の開催について

https://www.city.sendai.jp/shisetu-shido/tuushorenrakukai.html

問い合わせ先

仙台市健康福祉局保険高齢部

介護事業支援課居宅サービス指導係

TEL: 022-214-8192

FAX: 022-214-4443

E-mail: fuk005180@city.sendai.jp